



践行社会主义核心价值观

# 第三届十佳滨州和谐使者评选即将启动

今年在往届基础上新设置一类“敬老使者”，激励养老服务从业人员



**关注**  
滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇敏 通讯员 陈秀艳 报道)日前,记者从市委组织部门获悉,我市将开展新一届十佳滨州和谐使者评选活动。值得关注的是,在过去两届评选的基础上,为表彰突出贡献者,激励养老服务从业人员,本届选拔推荐工作将在“和谐使者”的基础上新设置一类“敬老使者”,和谐使者、敬老使者统称为十佳滨州和谐使者。

《通知》也对十佳滨州和谐使者的推荐条件作了明确规定。和谐使者需要满足的推荐条件为:熟悉社会工作发展历程、相关政策理论、法律法规和行业管理规定,具备丰富的社会工作专业经验;能够综合运用各种社会工作专业方法,处理各类复杂矛盾和问题,为服务对象提供优质服务,为所在单位和社会作出突出贡献;在社会工作领域享有较高声誉,社会关注度高,有较大的社会影响力,具有示范带动作用;实际从事社会工作5年以上。敬老使者需要满足的推荐条件为:所在养老机构须经登记备案,所在养老服务组织须经合法注册;从事养老服务工作5年以上,取得培训结业证书,具有榜样和示范作用,取得中高级养老护理员证书的、在全国及省级养老服务职业技能大赛中获奖、获得重大荣誉称号的优先推荐,并可适当放宽养老工作年限。

推荐评选工作按照“自下而上、好中选优、逐级推荐”的原则,采取自下而上、逐级推荐、专家评审、社会参与、组织审定的方式进行。将经过组织推荐、资格审查、评审遴选、考察公示等流程后,发文公布。选拔过程坚持“四个优先”,即优先推荐身子冲在脱贫攻坚一线的奉献者;优先推荐扎根基层社区、养老服务机构(企业、组织)、社会服务类事业单位中真心实意为群众提供服务的实干者;优先推荐社会工作、养老、心理健康服务领域享有较高声誉,有较大社会影响力的带动者;优先推荐取得助理社会工作师(或中级养老护理员)及以上职业水平证书的从业者。本次评选,旨在引导广大社会工作者、养老工作者真心实意为民服务、为民解忧,发挥好维护社会公平、创新社会治理、引导社会向上向善的积极作用。有意向申报者可到滨州市民政局网站查阅《关于做好十佳滨州和谐使者选拔推荐工作的通知》原文,并下载相关表格。相关申报材料需于2019年10月25日前报送十佳滨州和谐使者选拔管理工作办公室(设在市民政局)。咨询电话:3172156、3172163。

## 和谐使者、敬老使者评选均侧重社会工作、养老服务一线人员

根据《关于做好十佳滨州和谐使者选拔推荐工作的通知》(以下简称《通知》)要求,和谐使者的推荐范围为:在社会福利、社会救助、慈善事业、社区建设、婚姻家庭、精神卫生、残障

## 被推荐者应当具备丰富从业经验、在行业中具有示范带动作用 and 较大社会影响力

## 选拔过程坚持“四个优先”,引导广大社会工作者、养老工作者为民解忧

## 2004年大事记

1、3月,经瑞士米西奈斯基基金会与日本美秀美术馆多次交涉,日本决定将在博兴县被盗而流落国外的国宝级文物青石圆雕菩萨立像无偿送还中国。12月10日,由省文化厅组织的“山东博兴龙华寺窖藏铜佛像展”在日本山口县秋市美术馆举办。  
2、4月2日,全市延长纺织产业链、培育纺织(家纺)产业集群现场会在邹平县召开。市委、市政府对延长纺织产业链、培育纺织(家纺)产业集群进行再部署、再推动。12月3日,在全国纺织产业集群产业创新大会上,邹平县被授予“中国棉纺织名城”荣誉称号。  
3、5月17日,教育部正式批

准滨州师范专科学校改建为滨州学院,结束了滨州没有本科院校的历史。  
4、7月18日,滨博高速滨州黄河大桥竣工通车。  
5、8月6日,滨州大高通用航空城举行首飞仪式,标志着大高机场正式投入使用,改变了鲁北地区没有航空港的历史。  
6、12月17日,市委确定新时期“滨州精神”主题为“奋斗、和谐、超越”。“奋斗”是滨州人民固有的精神与风骨,也是滨州人民的真实写照与永远追求;“和谐”是新时期赋予“滨州精神”的新内涵;“超越”是滨州人民精神的升华。

## 滨州市美协水彩粉画艺委会揭牌 戏水知彩·首届滨州水彩艺术邀请展同时开幕

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向春 报道)10月13日下午,滨州市美术家协会水彩粉画艺委会成立暨戏水知彩·首届滨州水彩艺术邀请展在现在艺术沙龙(黄河七路渤海十八路丰泽御景B座15层)开幕。现场,山东省美协水彩粉画艺委会滨州分会、滨州市美协水彩粉画艺委会同时揭牌。会上,宣读了《关于成立滨州市美术家协会水彩粉画艺术委员会的决定》。提议聘任石增琇、张志斌为名誉主任,苏海青、刘慨、张敬华、王

本起、郭立民、褚程民为顾问,推选杨永为主任,郭瑞、季宏伟、怀康、尚夏、林杨、隋丽为副主任,李永亮为秘书长。  
据了解,“戏水知彩·首届滨州水彩艺术邀请展”是滨州美协水彩粉画艺委会举办的首届水彩画邀请展。本次展览旨在促进滨州水彩画家与外省市水彩画家进行学术交流,逐步提高创作水平,为我市美术事业的发展作出积极而有益的贡献。展览共展出47位画家的57幅作品,展览将持续10月18日。

## 中国画青年名家作品邀请展在滨开幕

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向春 报道)10月13日,嘉木泰禾·中国画青年名家作品邀请展在展馆子度艺术馆(黄河五路渤海九路名仕龙城四号)开幕。本次参展的12位画家,均为省内具有一定创作实力的青年画家。近年来,他们多次参加国内及省、市各项展览,并屡获佳绩,是省内青

年画家中的佼佼者。据了解,承办此次展览的展馆子度艺术馆,已连续三年蝉联由山东省委、山东省画院协会共同设立的“中国画廊金推手奖”,是滨州市唯一获此殊荣的画廊,其画廊规模、代理艺术家水平、经营理念与经营模式、展览规模及数量、社会影响等方面,均位于省内同行业前列。

## 滨州汽车总站周边: 电三轮站外非法营运载客和建筑垃圾乱堆乱放问题突出



滨州日报/滨州网讯(记者 王健 通讯员 闫向前 报道)10月14日,记者跟随创城督导组来到滨州汽车总站周边进行实地督导检查。督导组工作人员发现,滨州汽车总站周边存在问题较多,尤其是电动三轮车站外非法营运载客、建筑垃圾乱堆乱放等问题亟需整改。



存在破损现象,东北角生活垃圾收集点的垃圾桶桶体污损且无分类标识,周边下水道淤积也未及时清理。

现场,督导组针对滨州汽车总站周边存在的问题,按照创城实地测评标准要求进行了指导,提出了具体整

改要求。随后,督导组将下发督办单并将跟踪问效,进一步促进创城工作全面落实。

## 杨柳雪:周总理树立的全国“棉区的一面红旗”

滨州日报/滨州网记者 隆卫



而成为向国家贡献商品粮大区的典型材料报送到周恩来总理手中时,周总理称赞杨柳雪大队是粮棉双丰收,超过农业发展纲要的典型。1970年2月13日下午,周总理和李先念、纪登奎、余秋里等中央领导在接见参加全国棉花生产会议的全体人员时,周总理分别向杨柳雪大队革委会主任杨秉利以及山东代表团的彭嘉琳、杨维屏、缪光华等人询问了杨柳雪大队的情况,要求全国棉区向杨柳雪大队学习。第二天,也就是2月14日,《人民日报》以“棉区的一面红旗”为题报道了杨柳雪大队的事迹。是日,周总理对参会的山东代表作出如下指示:“杨柳雪这个典型抓对了。都像杨柳雪这样,山东就翻身了。杨柳雪的经验过去宣传了没有?不要嫌这个队小,就轻视,是棉区的一面红旗嘛。”全国棉花生产会议结束后,中共惠民地革委党的核心领导小组于1970年2月23日发出《关于开展向杨柳雪大队学习活动的通知》,要求全区联系思想,联系实际,认真学习杨柳雪大队盐碱窝里创高产的经验,争取粮棉双跨《纲要》,打好农业翻身仗。紧接着,中共山东省革委党的核心领导小组于2月27日向全省发出了《关于开展向杨柳雪大队学习活动的通知》。此后,《大众日报》对杨柳雪大队的事迹进行了多次跟踪报道,全省和全国各地到杨柳雪参观学习络绎不绝,使杨柳雪大队粮棉取得双高产的经验在全国得到了广泛传播。周恩来、李先念等中央领导同志对杨柳雪的发展一直很关心,在1971

年至1974年连续4次召开的全国棉花生产会议上,中央领导都曾询问杨柳雪的情况。1972年8月,国务院还派工作组到杨柳雪大队,针对粮棉生产一度下降的问题进行过调查。在1974年初召开的全国棉花生产会议上,当周总理在会议材料中看到杨柳雪大队的棉花单产又达70公斤,粮食单产700公斤时,高兴地说:“杨柳雪上来了。”杨柳雪人民也没有辜负总理的期望和赞扬,从1965年至1974年10年间,杨柳雪大队棉花平均亩产130斤,每人每年向国家贡献160斤;粮食连续8年亩产均在千斤以上,在每人只有四分半(0.45亩)粮田的情况下,不仅不吃国家商品粮,而且向国家贡献粮食180500斤。杨柳雪这个农业典型的树立,对全区、全省乃至全国农业生产的发展,起到了很大的推动作用。自收获周总理赞誉开始,杨柳雪受到社会各界广泛关注,阿尔巴尼亚、大寨等国内外考察团纷纷来访,全社会掀起学习杨柳雪的热潮,参观人数最多时每天多达7000人。老一輩在艰苦条件下创造了全国的一面红旗,为下一代树立了榜样。为纪念周恩来总理和传承杨柳雪棉区红旗精神,近年来,杨柳雪深入挖掘红色资源,在怀周祠的基础上,投资建设了樱花广场、海棠大道、周恩来纪念馆、怀周广场、杨柳雪村大礼堂“不忘初心党性教育基地”,通过传承红色文化,积极打造乡村振兴的齐鲁样板,迈出了乡村振兴、美丽乡村建设的新步伐。

杨柳雪村,隶属于滨城区杨柳雪镇。解放前,因村小贫瘠,乞丐多、长工多、光棍多,曾被戏称为“杨瓷罐家”。又因“十年九灾”,“春天白茫茫,夏天水汪汪”,地碱如雪,人称“杨柳雪”。但就是这个在中国地图册上找不到的贫瘠小村,因为周总理,名扬华夏。之所以如此,得益于半个多世纪以来,全体村民战天斗地,盐碱窝里创高产。上世纪60年代,党中央、国务院为了把粮食生产搞上去,在全国曾推出山西省昔阳县大寨大队作为典型,号召全国农业学大寨。1964年,惠民地委决定把农业学大寨的重点放在农村基本建设和加强水利建设上,发动群众开垦荒地,修筑台田、条田、平整土地,建造畦田。为此,各生产大队分别成立专业队,集中劳力,坚持常年不停,使农业学大寨运动结出累累硕果。截至1965年12月,惠民专区农田样板田达到140万亩。为树立典型,中共惠民地委于1965年12月作出向全区“八面红旗”学习的决定。这八面红旗是:广饶县油郭大队,垦利县麻湾公社,沾化县李雅庄大队,单家大队,南徐大队,无棣县如意大队,滨县杨柳雪大队,桓台县

小庞大队。作为被学习典型,“农业学大寨”运动开展后,杨柳雪村人挖沟渠、整平土地,用黄河水来改盐碱,并在改良的土地上开始棉花粮食套种,采用了深沟大台田、粮棉套种和多施有机肥的办法提高棉花、粮食的产量,连续七年夺得了粮棉双丰收。到1969年,全村亩产皮棉达到了132斤,粮食亩产达到了1100斤。“文革”开始后,国民经济遭到重创,关系到国计民生的粮棉生产形势十分严峻。周恩来总理心急如焚,努力寻找粮棉双高产的先进典型,宣传推动全国农业学大寨。1969年,中央调研组苏代新、马杰三到杨柳雪村后,看到漫天雪白的棉花挂满枝头,感慨地说:“别处金秋,这里银秋。杨柳雪真的覆盖上了一层‘雪’。”他们听取大队的情况介绍,查看大队七年的账目后,又到田间地头进行调查,并到供销社核实杨柳雪的棉花产量,迅速回京向中央进行了汇报。1970年,国务院通知山东省委上报杨柳雪的典型材料。1970年1月,全国棉花生产会议在北京召开。当滨县杨柳雪大队连续4年粮食亩产超过500公斤,棉花单产超过50公斤,由靠吃国家统销粮一跃

## 中国银行滨州分行 中银全球智汇 汇款新体验

跨境汇款进度可查,您可听说过?  
跨境汇款全额汇达,您可听说过?  
跨境汇款费用锁定,您可听说过?

为充分发挥传统外汇银行的优势,更好的服务客户,中国银行现已全面推出“中银全球智汇”国际汇款系列产品,提供优先处理、追踪反馈、费用透明、信息完整传递、全额到账、进程可查等智能汇款服务,可为个人客户、公司客户、同业客户提供丰富便捷的跨境金融服务,为您解除跨境汇款后顾之忧。  
“中银全球智汇-客户汇款”(简称GPI)产品的推出,使得境内境外地理、时区的壁垒得以打破,只要您汇往特定GPI行,业务可优先处理、进程可追踪反馈、费用可透明预知、到账可发送通知。

### GPI场景再现

汇款快吗?当然,汇款过程中,从汇款银行至最终收款银行都将优先处理您的业务。  
汇出到哪里?请来,在任何一台智能柜台都可查。  
支持什么币种?澳元、加元、瑞士法郎、人民币、丹麦克朗、欧元、英镑、港币、韩元、澳门元、新西兰元、新加坡元、美元、南非兰特、日元,以上均可。  
只能去柜台吗?NoNoNo,人工柜台、智能柜台、网银、手机银行,我们支持全渠道。

### GPI-产品家族庞大

GPI-客户汇款:收款行为GPI投产行的跨境汇款。  
GPI-费用预知:款项直达GPI收款行,收费方式SHA/BEN,费用可提前显示。  
GPI-全额到账:客户支付全额到账费用后,汇款本金将全额汇达收款人。  
GPI-代理清算:可为金融机构客户提供GPI项下代理清算。  
GPI-中银闪汇:总行借鉴GPI项目功能特点,打造基于内部通道的先进跨境汇款产品。  
更多详情请详询中国银行滨州分行各营业网点或95566。即日起,通过我行办理中银全球智汇跨境汇款业务,可专享中国银行提供的全球化优质服务,还有机会获赠超值好礼,快来体验吧!